RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

KURIKULUM 2013
Satuan Pendidikan  : UPTD SATUAN PENDIDIKAN SDN KARANGDUREN 03
Kelas / Semester : 5/1
Tema 8. Lingkungan Sahabat Kita
Sub Tema 3. Usaha Pelestarian Lingkungan
Pembelajaran ke- : 3
Muatan terpadu g Bahasa Indonesia, IPS
Alokasi waktu : 1 Hani

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Melalui kegiatan membaca dan tebak gambar, peserta didik mampu menjelaskan
pengaruh kegiatan ekonomi terhadap tingkat kesejahteraan masyarakat dengan benar.
Melalui kegiatan mencoba, peserta didik mampu membuat peta pikiran tentang poin-
poin penting dari teks bacaan dengan benar.

Melalui kegiatan cepat jawab peserta didik dapat menceritakan keuntungan dari
keragaman sosial akibat berbagai jenis usaha.
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B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan awal

a. Salam, berdoa, mengecek kehadiran peserta didik melalui WAG kelas
b. Apersepsi,

Kegiatan inti
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Peserta didik membaca teks “Pengaruh kegiatan ekonomi terhadap kesejahteraan

masyarakat™.

Peserta didik diajak untuk tanya jawab melalui WAG tentang teks yang telah

dibaca .

Peserta didik menjelaskan gambar yang dikirim oleh guru melalui WAG.

Jawaban peserta didik di kirim melalui WA pribadi guru dan jawaban yang benar

akan dibagikan di WAG dan diberi poin serta emotikon jempol.

Peserta didik diajak untuk mencoba membuat peta pikiran dari teks yang di baca.

dan hasilnya dikirim di WA pribadi guru. Peta pikiran yang paling baik akan
dibagikan di WAG dan diberi poin serta emotikon jempol.

Sesekali guru mengecek kehadiran peserta didik di WAG dan memberi semangat.

Melalui WAG guru memberi game cepat jawab dengan memberi pertanyaan vang
multi jawaban. Pertanyaan yang diberikan tentang keuntungan dan kegiatan
ekonomi di lingkugan sekitar. Peserta didik langsung menjawab di WAG. Tiga
Peserta didik yang Jawabannya benar, berbeda dan muncul teratas di WAG akan
diberikan poin. Tiga peserta didik yang mendapat poin terbanyak akan mendapat
reward (fotonya diedit membawa piala dan dijadikan sebagai ikon grup WAG).

3. Kegiatan penutup
a. Guru membantu peserta didik membuat simpulan dari pembelajaran hari ini.

I. Bagaimana pembelajaran hari ini ?



